

Errata

Publication IV

Fig. 9 corresponds to the case when the lens is moved 1.5 cm farther from the feed, not closer the feed as was stated in the paper.

Publication VIII

In Eq. 9, the signs in front of the equation should read \mp , instead of \pm .

In Fig. 12(b), the velocity normalized to speed of light in vacuum v/c is plotted in red instead of just v .

In the last paragraph of page 17, instead of " $v/c > 0$ ", it should read " $v/c > 1$ ".